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ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ
1. По заданному весовому водоизмещению D=3400 т и условной аппли​кате центра тяжести судна      Zg =6.0 м.      используя универсальную диа​грамму статической остойчивости (рис. 26), выстраиваем по точкам диаграмму статической остойчивости. Ординаты ДСО. снятые с УДСО приведены в табли​це:

	Углы крена
	0
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90

	Lv
	0
	1,23
	2,31
	3,43
	4,54
	5,38
	5,89
	6,30
	6,15
	6,00

	Lст,м
	0
	0,04
	0,14
	0,32
	0,54
	0,60
	0,52
	0,35
	0,10
	-0,20


Диаграмму статической остойчивости строим по точкам на миллиметро​вой бумаге.

2. По полученной диаграмме определяем:

- для вывода т воды трещины, расположенной на 0.6 м ниже ватерлн-нин необходимо создать угол крена

tg0 = 0.6/(В 2) -> 0 = 5 градусов - с диаграммы снимаем величину необходимого кренящего момента-

Мкр=0.02 х 3400 = 68 тм*
3. При обрыве груза возникает динамический креияпдш момент, равный

Мкр=3х8 =24тм

Откладываем в левую часть ДСО угол крена, равный амплитуде качки и восстанавливаем перпендикуляр. Откладываем вверх по оси ординат плечо ди​намического кренящего момента

1л =24 /3400 = 0.007 м

Выравниванием площадей (заштриховано на ДСО) получаем динамиче​ский угол крена:

0дин=18.5 градуса
